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NOTE

Cet éclaté de pieces détachées est a utiliser pour :
1. Commander une piéce, en cherchant la référence et le nom de la piece.
2. Les réparations, afin de se repérer a l'aide des illustrations.

la liste des pieces peut-étre modifiée sans préavis.

NOTICE

This Parts List is for the following purposes :

1. When ordering parts, check with Parts List to confirm the part number and the name of
parts.

2. When making repairs, refer to the illustrations in this Parts List.

This Parts List is subject to change without notice.

TF80 TYPE

MODEL

MODELE

ENGINE TYPE

MOTEUR TYPE

ENGINE PART NUMBER
REFERENCE MOTEUR

TF 80

GH170-1-2TS-KE

E3133-12000




E0OS.

INSTRUCTIONS

PISTON + CRANKSHAFT
PISTON - VILEBREQUIN

INSTRUCTION

BO2-R

@ €)
AXKKK  BXXXX
QY S.No.
REFHo|  PART No. QTE NS, REMARKS
POSKo| REFERENCE PART NAME DESIGNATION IC. REMARQUES o]
Ll A B

010 | 15800-0600-0] PISTON PISTOM -~ 15000}~15000] <4~ Example—1)
010 [ 15800-0000-2| PISTON PISTON 1s001~1somi~] | (Exemple—1]" |
020 | 15800-1000-0| PIN, PISTON AXE DE PISTON 12000 14000
020 | 15800-1000-2} PIN, PISTON AXE DE PISTON 15001 |1 5001 (Example—2)
030 | 15800-2000-0[ ASSY PISTON RING ENS. JEU DE SEGMENTS |_. Jo00l— 12000 — | LEXEMple—2] 7|
030 | 15830-2000-0| ASSY PISTON RING ENS. JEU DE SEGMENTS [\ 5001|5001~ =N

\Example—3) |

i N M N NI

G N T I e

S

~(Exemple—3)—



@ No. de Fig. e, Représente le No. de chaque nom de groupe.

No. d'emplacement ...... Représente le substitut du numérotage de page ordinaire. Les pages du

cdté gauche de la liste des piéces détachées sont numérotées e
Celles du cété droit sont numérotées en | XXX-R|. Les No.

d'emplacement
sont également utilisés dans l'index numerique a la fin de la liste des
piéces
détachées.
Composantes ............... Les compesantes d'un ensemble sont identifiées par des parenthéses en
pointillé.
Point . Indique que la piece n'est pas a vendre toute seule.
Elie doit étre commandée avec 'ensemble {(POS. No. 060} qui Ia contient.
POS.NO. i, Des numéros de position sont donnés aux piéces représentées dans
lllustration. La référence d'une piéce de l'illustration peut &tre identifiée en
se reportant au méme numéro de position indiqué dans la liste des piéces
detachées.
Nom du modéle ............ e nom du type de base est indiqué dans cette colonne. Les autres
modéles
sont indiqués dans la colonne des "REMARQUES"
NO. 8. e Indique le numéro de série des modéles ayant subit [a modification.

( No. de Série )

]

LG v, indique l'interchangeabilite due & une modification technique.
{ InterChangeabilité )

Exemple-1 .., indigue que la nouvelle piece peut remplacer la vieille, mais pas
l'inverse.
I]l référence 15800-0000-0 s'applique aux machines dont le numeéro de
série est inférieur ou égal a 15.000, tandis que la référence 15800-0000-2

s'appligue a toutes les machines.

Exemple-2 ... X indique que la nouvelle et 'ancienne piéce ne sont pas permutables.

La référence 15800-1000-0 s'applique seulement aux machines dont le
numero de série est inférieur ou égal a 15.000, tandis que la référence

800-4D00-2 ne s'applique gu'aux machines dont le numéro de série est
supérieur ou égal & 15.001. On ne pourra en aucun cas utiliser une piéce
pour une autre.

Exemple -3 oo ou indique que la nouvelle et I'ancienne piéce sont interchangeables.
Les deux références 15800-2000-0 et 15830-2000-0 peuventi-étre indiffére-

ment montées sur toutes les machines, quelque soit leur numéro de série.




REMARQUES ............. Cette colonne vous apporte des précisions sur [a pigce. ( modéles et pays a

laquelle elle est applicable, détails techniques, ... ).

Spécifications ............... Si cette information est stipulée, c'est que la page ne concerne gu'un (ou
( modéles dérivés ) plusieurs) modéle(s) dérivé(s} du modéle de base ( type ou pays ).




lines.

@ Fig. NO. oo,

Represents No. corresponding te each group name.

L.NO. e Substitute for conventionnal page numbering. Left-hand pages of the parts
list are numbered in IE , and the right-hand pages in M
The location No. are also used in numerical index at the end of parts list.

Components ................ The components of an assembly are identified by a bracket of dotted

POInt o, Indicates that the part is not sold independently.

The assembly (Ref. No. 080} containing the part needs to be ordered.

Ref. NO. o Reference numbers are assigned to parts in the illustration. The code
number of a part in the illustration can be identified by referring to the same
reference number in the parts list.

Model name ................ The name of the basic model is indicated in this column. Other applicable
models are indicated on the "REMARKS" column

S.NO e Indicates a group of serial numbers fo which a design change is applied.

{ Serial Number )

LC. e
{ InterChangeability )

Example - 1 oo,

Example -2 ...

Example-3 ...

REMARKS ......cooovvnee

Specifications ...............
{ for sister models )

lfldicates the interchangeability of parts due to design change.

indicates that a new part can replace an old part, but not vice versa.
15800-00600-0 is applicable to the first serial number to S. No. 15,000.
jBOO-OOOO-Z is applicabie to the first serial number and above.

indicates that the new and old parts are not interchangeable.

13800-1000-0 is applicable to the first serial number to S. No. 15,000.
ﬁSO(iT 000-2 is applicable to S. No. 15,001
or

indicates that the new and old parts are interchangeable.

Bath 15800-2000-0 and 15830-2000-0 are applicable to the first serial

number and above,

in this column, enter other applicable model names, dimensions and other

special items.

The types and destinations of sister models are indicated. These indications
are given to tell their relevant pages in this book.
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CYLINDER
CYLINDRE
ZYLINDER

€2121-006.80

Kiyhofla A:GH170-1-2TS-KE
REFNo|  PART Mo, & 7Y/, Ko, REMARKS
POSHol  REFEREMCE PART NAME DESIGNATICN BEZE | CHNUNG S%TE%Q}‘; Y. |1.c] RemarouEs
BILD-}H BESTELL=-Nr, A BEMERKUNGEH
010{E3133~0105-0]AS5Y COVER, CRANKCASE ENS, COUVERCLE KURBELGEHAUSE DECKEL

020} E3123-5531~0/| SHAFT, GOVERKOR ARBRE DE REGULATEUR REGLERWELLE

030] E3131~0134~0] GASKET(CRANK) JOINT DICHTUNGSPLATTE

040(13863-8114-0|soLt vis BOLZEN

0580]13621-8121-0| sovr VIS BOLZEN

060[E3133-0211~0| BLock, cyLiNDER BLOC-CYLINARES ZYLIHDER-BLOCK

070{13325-9451-0{ P1K, STRAIGHT GOUPILLE CYLIHDLIQUE ZYLINDERSTIFT

080 E3131~0304-5] coMP, CYLINDER HEAD CULASSE COMPLET KOMP, ZYLINDERKOPF

090} 12631-1358-0! cuipE, vALVE GUIDE DE SOUPAPE FUEHRUNG, VENTIL

095

E2111-1354-0

GUIDE, YALVE, INTAKE

CEL~GUIDE, ECHAPPENE

VENTILFUHRUNG

A
1
1
;
1
7
1
2
1
1
1
100| E3131-1311-0| VALVE, INTAKE SOUPAPE D' ADHISSION EINLASSVENTIL 1
105]12881-1315~0| SEAL, VALVE STEM JOINT DE SOUPAPE VENTILDICHTUNG !
110|{E3131-1312-0] vaLVE, EXHAUST SOUPAPE D' ECHAPHENT AUSLASSYENTIL L
120[12631-1324~0} sPRING, VALYE RESSORT DE SOUPAPE VENT FL-FEDER Z
130[12631-1333-0] RETAINER, VALVE SP, CUYETTE SUPERIEURE ZURUECKHALTER :
140|12631-1336-0] corTER CLAVETTE KEIL 2
150) 126853-0331~0| GASKET, CYLINDER HEAD JOINT BE CULASSE BICHTUS, ZYLINDERXDP 1
160 12631-0345-0/ 80LT, CYLINDER HEAD ¥I§ DE CYLIHDRE ZYLIHDERKOPFSCHRAURE 4
170|12631~9493-0|r1n, PIPE GICLEYR RONRST | FT H
180{12643-0501-0| comr. BREATHER REHIFLARD COMP ENTLUEFTER KaMp, !
130112643-0541-01 cover, BREATHER COLVERCLE ASPIRATEUR ENTLUEFTERDECKEL !
200112643-0543-0| GASKET, BREATHER ¢, JOINT DECHTUNG 1
210§13921-9104-0] oLt VIS BOLZEN :
220[12643-0551~-2 | ruse, sReATER TUBE D’ ASPIRATEUR ROEHRE, EXTLUEFTER i
230|13901-3308-2] Ass¥ GAUGE, 0L ENS JAUGE D'HUILE KOHP, OEL MESSER !
240{04811-00160 {0 rine JOINT TORIQUE & RING 1
250[13901~3375-0/ pLuc, DRAIN BOUCHON DE V1DANGE ENTLEERUNGSSTOPFEN !
260{04724-00120 |casker JOINT DICHTUNGSPLATTE L




E03  f
L

IR
IR
UF

CLEANER
TRE A AIR
TFITER

ENNFQrI-t0

(COMPONENT PARTS
(PARTIES COMPOSANTES
(EINZEL-TEILE

BO2-L

23 juil. 98

Kubhola A: GH170~1-2TS-KE
EF Mo PART No, Q' TY/S, o, REMARKS
Eos.uu REFERENCE PART NAME DESIGNAT I ON BEZE | CHNUNG horcs S |1e] remaraues
LDt BESTELL-Nr, e BEMERKUMGEN
010{E2113-1103-0| ASSY CLEANER, AIR ENS. FILTRE A AIR GRP, LUFTFILTER

020{E2113-1107~0| sy ooy, A/t ENS, CARROSSERIE F/A LUFTFILTERKOEPER

030]| 1233888450 LABEL, AIR CLEAKER ETIQUETTE AUFKLEBER

040}12095~1135-0] cAP, AR CLEANER CHAPEAU D'AIR FILTRE KAPPE

0501 12643~1136-0/| cover, INLET COUY, D' ADHISSION LUFTILTERDECKEL

060| E2113-1151-0| GASKET, AIR CLEANER JOINT D' AIR FILTRE DICHTURG, LUFTFILTER

070]12643-1108~0] ASSY ELEMENT, CLEAHER ELEMENT FILTRANT GRP, FILTERELEMENT

080112643-1124-0]{01L PAN,AIR CLEAKER CARTER D' HUILE FILTR QELWANRE

080{12643-1113~0] cLAxP ATTAGHE KLAKKER

100[12643-1130~0] cAsKer JOINT DICHTUHGSPLATTE

110{12643-1141-0] DUMPER, AR CLEANER DUKPER D' AIR FELTRE AUTOSCHUTTER




CARBURETTOR

EO4

CARBURATEUR

VERGASER

050

020

[COMPONENT PARTS
(PARTIES COMPOSANTES
(EINZEL-TEILE

BO2-R

23 juil. 98

£3133-018-10
IKubotn A:GHL70-1-2TS-KE
EFMo|  PART Mo, QL TUS. Mo, REMARKS
0SNo|  REFERENCE PART NAME DESIGNATION BEZETGHNUNG srusc{(/%' Wr J1.C.| REMARQUES
B} BESTELL-Hr, A BEMERKUHGEN
010|E3133-4401~0| As5Y CARBURETTOR ENS, CARBURATEUR VERGASER, KOMPLETT 1

020|E2111-4475-0] cAsxer

JOINT

DICHTUNGSPLATTE

030{E2111-4473-0/ conp, cHaxsER

CHAMBRE DE FLOTTEUR

SCHWHMERGEHOUSE

040[ E6126~4484~0] VALYE, FLOAT

SOUPAPE DE FLOTTUR

HADELVERTIL

050| E2111-4472-0] FLoAT FLOTTEUR SCHW I MMER
060| E2111-4478-0 PIH, FLOAT AXE DE FLOTTEUR SCHWIMHERSTIFT
070{E3133-4411-0[Main J£7 GICLEUR PRINCIPAL HAUPTOUESE

08012081 ~4428~0] GASKeT

JOINT

DICHTUNGSPLATTE

080[EB103-4482-0|rLua BOUCHOK STOPFEN

100§ EG201~4422-0] SCREW, ADJUSTIHG VIS DE REGLAGE STELLSCHRAUBE
110{ EB101-4457-0| sest JOINT ROND DI CHTUNGEN

120{ EB127-4459-0| SEAL, THROTTLE JOINT RoND DI CHTUNGEN
130|E2111~4430-0) coHP SHAFT, THROTTLE ARBRE D' ETRANGLEUR DROSSELKLAPPE, KOMP
140[ E3131-4432-0] VALVE, THROTTLE VOLET DES GAZ BROSSELKLAPPE
150{12091-4434-0/ screw vis SCHRAUBE

160/ E2113-4455-0

COMP SHAFT, CHOKE

ARBRE D' ETRANGLEKR

DROSSELXLAPFE XoHP

170 E3131-4453-0] VALVE, CHOKE

SOUPAPE D’ ENTRANGLUR

DROSSELYENT IL

180|E2111-4458-¢fcLip COLLIER SPRENGRING
180{12901-4424-0| ser14G RESSORT FEDER
200|EB101-4423-0/ SCREW, THROTTEL S70°, VIS DE ACCELERATEUR SCHRAUBE
210|EB101-4465-0| sEAL JOIHT ROHD DECHTUNGEN
2201E2111~4417-0|pLu, PiLoT JET V15-BOUCHON BLIKDSTOFFEN
230| EB101-4416-0| rLug, pivLar ¥15-BOUCHOK BLINDSTOPFEN

1
1
i
1
1
1
1
1
1
7
B
k
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1




FUEL COCK
ROBINET. CARBURANT
KRAFTSTOFFHAHN

E05

TN
W

010
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E3133-019-10

Kiyhokn

BO3-L

23 juil. 98

A:GHL70~1-2TS-KE

REF No| PART No,
POSNe, REFERENCE
BILD-4ir] BESTELL-Nr,

PART NAME

DESIGNATION

BEZE| CHNUNG

Q' T1/S. Vo,

Q'TE"}"'S' nc ngknl:gggs

STUECK/S. Hr, |!-C.
BEMERKUNGEN

A

010} E3131-4301~0} assv cocx, FUeL

ENS, ROBINET, CARBLUR,

HONTAGE HAHK KRAFTST

1
020{E3131-4313-0| cvp COUPELLE LOFFEL i
030|E3131-4315-0]FiLTeR FILTRE BRUCKF ILTER !
040|E3131-4314~0| cAsker JOIRT D1CHTUNGSPLATTE 1
050]12643-9675~0{0 rixg JOINT TORIQUE 0 RING !
060| 03024-50512 | SCREW, WITH WASHER vis SCHRAUBE 2




E06

MUFFLER
SILENGIEUX
AUSPUFFTOPF

BO3-R |

23 juil. 98

12096-002-11
Kuhola A:GH170-1-2TS~KE
REFNGl  PART o, YTY/S, Ho, REMARKS
POSHo|  REFERENCE PART NAME DESIGNATION BEZE| CHNUNG s%}%f}%’ ‘?;, 6] REMARQUES
B0 BESTELL-Hr, A BEHERXUNGEN
010{12096-1201~3] Ass¥ KuFFLER SILENCEEUYX COMPLET GRP, AUSPUFFTOPF !
020[12085-1271~2| covEr, MUFFLER COUY, DE SILENCIEUX AUSPUFFTOPFOECKEL i
030] 01754-50608 | soLT, FLANGE Y1 DE BUTEE FLANSCHEN-BOLZEN ¥
040[12657-1223-0{ cASKET, HUFFLER JOIHT DE SILENCIEUX DICKTUNG, AUSPUFFTOPF !
350[12101-9152-0] s1up GOUJOR STEHBOLZEN B
066] 02751~50060 | wur, FLANGE ECROU A EMBASE FLANSCHEN-MUTTER H
T
T

070| E3133-1251~0] 5TAY, HUZFLER

SUPPORT DE SILEHCIEU

STREBE

080] 01754-50612

BOLT, FLANGE

¥is DE BUTEE

FLANSCHEN-BQLZEN




EO7

CAMSHAFT
ARBRE A CAMES
NOCKENWELLE

BO4-L

23 juil. 98

30

Kuhntag A:GHL70-1-2TS-KE
EFNo PART Ho, . \ @ TY/S, o, REHARKS
9Sho]  REFERENCE PART NAME - DESIGNATION BEZE [ CHNUNG ST e, [1.C.] REMAROUES
[LD-N BESTELL-Nr, A = BEMERKUNGEH
010[12631-1411-0|ArH, RocXER CULBUTEUR DE SOUPAPE SCHWINGHEBEL :
020|12631-1423-0|HuT, ADJUSTING ECROU DE REGLAGE EENSTELLHUTTER <
030]12631-1424-0| st ECROU HUTTER z

040 12643-1451-0| covER, c¥L, HEAD COUVERGLE CULASSE ZYLIHDERKOPFHAUBE 1
(50]|12843-1452~0| GASKET, HEAD CoveR JOINT COUYRE-CULASSE DICHTUNG, KOPFDECKEL L
060/01202-50614 |soLT 'TH BOLZEN 4
070{12653-1511-0}PusH rod TIGE DE POUSSOIR STOSSELSTANGE ¢
080{12653~1514-0| sulps, PUSH RO GUIDE DE TIGE STOESSELFUEHRUNG 1
080]12631-9101-2| sott Vis BOLZEN z
100{12631-1555~0] TArret POUSSOIR STOSSEL H
110{12653-1601~7|AssY CAHSHAFT ENS, ARBRE A CAHES GRP, NOCKENWELLE !

120 12653~1650~0| COHP GEAR, CAHSHAFT PIGNON, COMPLET GETRIEBE !

130} 13621-9523-0/ KeY, WoODRUFF CLAVETTE WOODRUFF SCHE [BEN-KEIL !
140}12653-6627-0| pin, DEComp GOUPILLE STIFT 3

1501 08103-06205 |BEARING, BALL ROULEMENT A BILLES KUGELLAGER 1
160/E3131-1635-0]sEAL, 01L BAGUE JOENT OELDICHTURGSR (NG 1

170§ 13921-2361~0/ SHiH, CRAHKSHAFT CALE DE VILEBREQUIH SCHE |3E, KURBELWELLE 1 0. 0%

170} 13621 -2372-0| SHiH, CRANKSHAFT CALE DE YILEBREQUIN SCHE18E, KURBELWELLE ! ¢, 2001
170§13621-2363~0] sHIM, CRANKSHAFT CALE DE VILEBREQUIN SCHE1BE, KURBELWELLE I 0. 20
170|13621-2364—0! sHiH, CRANXSHAFT CALE DE VILEBREQUIN SCHE1SE, KURBELWELLE 1 0. 30m
170|13621-2362-0| stin, cRANKSHAFT CALE DE YILEBREQUIN SCHE18%, KURBELWELLE 1 o, Jus
170]13621-2365-0/ SHIM, CRANKSHAFT CALE DE VILEBREQUIN SCHE1BE, KURBELWELLE ! o o
170{13621~2369-0 SHIN, CRANKSHAFT CALE DE VILEBREQUIN SCHEIBE, KURBELWELLE ! 0. ekt

170} 13621-2367 0| SHIN, CRANKSHAFT CALE DE VILEBREQUIR SCHE I BE, KURBELWELLE ! 0. S0t
180112234-5528~0] CoNP GEAR, GOVERNOR ENGLEN, DE REGULATEUR GETRIEBE KOMP !
180;13641-5533-3| wASHER RONDELLE $CHEIBE i
200[13641-5534~2 | wasHer RORDELLE SCHEI8E !
210|13901~5545-0| SLEEVE, GOVERNOR BAGUE DE REGULATEUR REGLERMUFFE !
220[13641-5536~3 cLip, GOVERNOR ATTACKE SCHELLE 1




E08

CRANKSHAFT

VILEBREQUIN

KURBELWELLE

BO4-R

23 juil. 98

N
Q
Q.. Q :.5
3 12651-062-10
Kiyhntn A:GH170-1-2TS-KE
REFNa!  PART No, Q' TY/S. No, REMARKS
ookl BEFERENCE - PART NAME DESIGNATION BEZE] CHNUNG e e rewnoues
~Ar, i BEMERKUNGEN
010|E3131~2111-0|FIsToH PISTON KOLBEN ’i" sto
010]E3131~2192-0|pisTon PISTON KOLBEN ! e
010§E3131-2181-0|PisToN PISTON KOLBEN 1 0, 5008
0Z20{E3131-2105-0]Asst PISTON RING ENS, SEGHENT GRP, KOLBENR NG 1 s
0201 E3131-2110-0} AsSY PISTON RiNG ENS, SEGHENT GRP, XOLBENRING 1 0. 25
020|E3131-2109-0| Assy P1sTOR RING ENS. SEGHENT GRP, XOLBERRING ! 40, S0
030[12631-2131-0|rix, PsTon AXE DE PISTOR KOLBENBOLZEN !
040{13631-2133~0] CIR~CLIP, INTERNAL CIRCLIP INTERHE SPRENGRING, [HNEN :
050{E3131-2201~0| ASSY RoD, CONHECTING EMS, BYELLE TRIEBSTARGE KOMP ! st
050} E3131--2205~0| ASSY ROD, CONNECTIHG ENS, BIELLE TRIERSTANGE KOMP I -0, 25H4
050| E3131-2208-0| AssY ROD, CORNECTING ENS, BIELLE TRIEBSTANGE KOMP } 5. 50Kt
060| E3111~2214~0| BOLT, CCHNECTING ROD VIS DE BIELLE BOLZEN z
070{E3131-2311-0]| CRANKSHAFT YILEBREQUIN KURBELWELLE 1
080]12653~2411-0/ cear, CRANK P1GRON ZAHNRAD 1
090)05811-00416 | KeY, YoODRUFF CLAVETTE WOODRUFF SCHE1BEN-KEIL 1
100) 08103-06205 | 8EARING, BALL ROULEMENT A BILLES KUGELLAGER :
110{E3131-2355-0/ SEAL, 011 BAGUE JOINT OELDECHTURGSR NG i
120}13921-2361~0 skIM, CRANKSHAFT CALE DE YILEBREGUIN SCHEIBE, XURBELWELLE ! 0. 1omt
120|13621~2372-0/ SH1d, CRANKSHAFT CALE DE VILEBREQUIN SCHE|IBE, KURBELWELLE 1 0. 20m
120|13821-2363~0 SHIM, CRANKSHAFT CALE DE VILEBREQUIK SCHEIBE, KURBELWELLE 1 0. 25
120|13821-2364-0/ 5HiM, CRANKSHAFY CALE DE VILEBREQUIK SCHE | BE, KURBELWELLE 1 0,308t
120/ 13621-2362~0| SHIK, CRANKSHAFT CALE DE YILESREQUIH SCHE [BE, KURBELWELLE 1 0,35
120]13621~2365-0 SHIM, CRANKSHAFT CALE DE YILEBREQUIN SCHE | BE, KURRELWELLE 1 0, 400A
120|13621~2369=0/| SH1M, CRANXSHAFT CALE DE VILEBREQUIN SCHEBE, KURBELWELLE 1 0. 45
120413621-2367-0 | SHiH, CRANKSHAFT CALE DE YILEBREQUIN SCHEIBE, KURBELWELLE L 0, 50
120] 12653~2368-0)| SHIH, CRARKSHAFT CALE 0F YILEBREQUIN SCHEIBE, KURBELWELLE ' 0,550
120|12653~2369-0] sktu CALE BEILAGE ! o, 50




EO

GOVERNOR LEVER
9 REGULATEUR
REGLER

£n1-013-0

BOS-L

23 juil. 98

Kubota A:GHL70-1-2TS-KE
REFNG|  PART Mo, 97 TY/S. Ho, REMARKS
POSNo|  REFERENCE PART NAME DESIGNATION BEZE | CHNUNG 5‘}”}%’;}‘; T e Remaraues
BILD-HA BESTELE-Hr, A fuiis BEMERKUNGEN
010jE2111-5602-0| ASSY LEVER{GOYERHOR) ENS, LEV IER{REGULAT, ) GRP, HEBEL (REGLER} !

020] 01025-50630 | BoLT vis BOLZEN i
030|12866-9201-0/nut ECROU HUTTER L
040|12681-5614-0/ SHAFT, GovERNOR LEVER ARERE DE LEYIER BEG, REGLERHEBELWELLE 1

050]| 05525~60500 | PiN, shap GOUPILLE BETA SICHERUNGSSTIFT !
060]04013~6006Q |WASHER, PLAIN RONDELLE FREIN SCHEIBE !

070} 12681-5691~0| seaL, 011, BAGUE JOINT OELD |CHTUNGSRING 1

080} E3133-5641-2] 5PRING, GOVERKOR RESSORT DE REGULATEU REGLERFEDER |

090 — BLAKK BLAKC LEERE SPALTE -

100 ———— BLANK BLANC LEERE SPALTE -

110 E3131~H635~0| Rop, GOVERNCR TIGE DE REGULATEUR REGLERSTAHGE !
120|E3131~5639-0] spriug, Rap RESSORT DE TFGE FEDER 1
130|E2113~5700-0] coHp, LEVER, CONTROL LEVIER CONTR, COMP, $TEUERHEBEL KOMP, !

149 e BLANK BLANG LEERE SPALTE -

150 —_— BLANX BLANC LEERE SPALTE "

1608 12643-5719-0/ sPRING, LOCX RESSORT D' ARRET LOCHFEDER 2
170[03054-50525 | SCREW, PAN-HEAD V1S SCHRAUBE H
180]12181-5745-0| STOPPER, RELEASE BUTEE SPERRBOLZEN !
190}13185-9113-0]soLT VIS 30LZEN i




El

RECOIL STARTER
0 LANCEUR
ANLASSHILFSGERAET

BO5-R

23 juil. 98

E2123+017-30
140

IKuboka A:GH170-1-2TS-KE
Egg'ﬁﬁ ReFEREACE PART NAME DESIGNATION BEZE1CH el EHARGLE
KA BESTELL-Nr, NUNG ——NU—ECI’:‘LSJ&-]’C' Biﬁ’éﬁiﬁﬂﬁg
010|1265)~B105-2] ASSY STARTER, RECOIL ENS, LANCEUR GRP, SCHUURANLASSER T
0201263261510} CASE, RECOIL STARTER CARTER DE DEMARREUR GEHAUSE 1
030]12164-6152-0] REEL TOURET TROMMEL 1
040112901-5153-0/ aatcner ROCHET SCHALTKLIHKE :
050[12301-6162-0/ PLATE, FRICTION PLATEAU DE FRICTION REIBUNGSPLATTE !
060]|12164-6154-0| SPRING, SPIRAL RESSORT SPIRAL SPIRAL-FEDER 1
070]/12901-6163~0] SPRING, RATCHET RESSORT FEDER 1

08012901 -5185-0] SPRING, BRAKE RESSORT DE FREIN BREHSFEDER z
080[{12901~6187-0} screw VIS SCHRAUSE i
100]/12641~5109~0| AssY ROPE, STARTER DEMARREUR A CORDE STARTERSEIL, KOHPLETT I
110{12901-65165-0| roPe, STARTER CORDE DE PEMARREUR AKWERFER 1
120[12632-6167-0/ xnos, HANDLE HANCHE HAKDGRIFF 1
130{12674~B174~0] PULLEY, STARTER POULIE ANLASSERSCHE| BE 1

140[01754-50608 |BoLT, FLANGE VIS DE BUTEE FLANSCHEN-BOLZEN *




MAGNETQ

E11

MAGNETO

MAGNET

BO6-L

23 juil. 98

£1133-020-10
K'J holn A GH170-1-2TS-KE
EFNo PART Ho, g: mftn “g- REHARKS
mr: :EE:;FTE:LELN-CNEr PART NAME DESIGNATION BEZE | CHNUNG STUECK/S. Hr. |1:C- Bi:muuss
. Iy ERKUNGEN

010]12096-4113-01 BRACKET, FUEL TANK SUPPORT STUTZE 1
020)|6155)-5512-0| coro, EARTH CABLE DE TERRE KABEL, ERDE 1
030{01754~50816 |eoLT, FLANGE VIS DE BUTEE FLANSCHEN-BOLZEN <
040} 12647-~6771-0] SPARK PLUG D' ALLUKAGE ZUENDKERZE [
050]12918-5772-0| car, sPark pLUG CAPSULE DE BOUGIE KERZENSTECKER 1
0BO|E3131-6701~0}ASSY HAGNETO, F-WHEEL ENS, MAGNETO HAGNET, KOMPLETT 1
070[E3131-6705-0] IGNITER DISTRIBUTEUR ZUNDVERTE |LER 1
080/ E3131-6802-0] Fax VENTILATEUR YENTILATOR 1
080/13801-8112-0 oLt vis BOLZEN 2
1001123319523~ | KEY, YO0DRUFF CLAVETTE WOODRUFF SCHEFREN-KEIL I
110}12331~6735~0] nur, FLywhzeL ECROU VOLANT MOTEUR SCHWUNGRADMUTTER 1
120| E3133-7405-0] AsSY COVER, FAN ENS, COUVERCLE, YEATI ABDECKUNG Koup I
130{12547-8716~0] PLUG, STOP SWITCH SOUCHON EXPANSIBLE BLINDSTOPFEN !
140/ E3133-8714-0} HAHE PLATE PLAQUE~HARQUE NAMENSSCHILD !
150/ E2111-8716-0|MARK, aHY HARQUE, OHY MARK1ERUNG L
i60{13841-7452-0|soLy VIS BOLZEH %
1701 12653-7448-3] cowLne, cyL, HEAD CAPOTAGE DE CULASSE ZYLINDERKOPFDECKEL i
180/13221-9104~0] 8oLt vig BOLZEN z

CLAMP, CORD ATTACHE-FILS KABELXLEHME 1

190|55411-4138-0




FUEL TANK
E12  RESERVOIR A CARBURANT BO6-R ’
KRAFTSTOFFBEHALTER .

23 juil, 98

£2113-018-10

Kibota A:GHL70-1-2TSKE
EFHo T TY/5, Ko,
Eos.uu RereRECE PART NAME DESIGNATION BEZE | CHNUNG Jrees ol spaaues
DK BESTELL-Nr, A — BEMERKUNGEN
010[E3133-4101-0} AssY TANX, FUEL RESERVOIR A CARBURAN KRAFTSTOFFE L
020[{61192~5472-0| ASSY CAP, FUEL TANX BOUCHON DE RESERVOIR GRP, TANKVERSCHLUSS 1
030{61.191-5474-0/ GASKET, TAKK CAP JoINT DICHTUNG, TANKVERSCH, I
040[{61191-4723~0| LABEL ETIQUETTE MIFKLEBER i
050{13607-4135~01 FILTER, FUEL FILTRE A CARBURANT KRAFTSTOFFILTER 1
060/ KK211-5474-0| cause, Fuer JAUGE A CARB TREIBSTAFFANZE |GE 1
070/ 51601~2731-0| GRoMMET GRUHMET GUMKITUELLE ¢
080[61592-5411-0] cover, FRowT COUVERCLE D* AVANT VORDERDECXEL ¥
090] 61592-4716-0 | LABEL{L, H) ETIQUETTE AUFKLEBER 1
100{ 6159247170} LABEL{L, H) ETIQUETTE AUFKLEBER I
110|E2113-4734-0| Mask, xuBoTA HARQUE DE KYBOTA HARKIERUNG KUBOTA T
120]62081-1118-0| aoLr VIS BOLZEN !
130[ 0451260080 |wasHEr, sPRiNG RONDELLE GROWER FEDERR (NG <
140|61592-5521-0] swITcH, ENGINE STOP INTERRUPTEUR ZUNDSCHALTER 1
150| 09664~60070 | ruse, FUEL TUYAU KRAFTSTOFFROKR 1
160{13268-4236~0| cLIp, FUEL TUBE COLLIER DE TUYAU SCHLAUCHKLEMME 1

1

170]12632-4236-0|cLi», FUEL TUBE COLLIER DE TUYAU SCHLAUCHKLEKME




K01 TRANSMISSION CASE

CO1-L

CARTER DE TRANSMISSION
23 juil. 98
2
111
L.
Kiyhniag TF80
REF.N#.{ PARTN". QTY /8. No. REMARKS
POS.N°.| REFERENCE PART NAME DESIGNATION QTE/No. S, 'C] RemaRQUES
010 | KK211-11110 |CASE TRANSMISSION LM  |DEMI-CARTER GAUCHE 1
020 | KK211-11120 |CASE TRANSMISSION RH  |DEMI-CARTER DROIT 1
030 | 01754-50830 [BOLT FLANGE VIS 7
040 | 01754-50865 |BOLT FLANGE VIS 1
050 | 01754-50875 |BOLT FLANGE VIS 1
060 | 01173-51002 |BOLT vis 1
070 | 02131-50100 {NUT ECROU !
080 | 01153-50812 |BOLT VIS 2
090 | 04717-00800 |WASHER WITH RUBBER RONDELLE JOINT z
100 | 62671-11150 |ASSY PLUG OIL FILLER BOUCHON REMPLISSAGE 1
110 | 06314-60040 |PLUG OIL FILLER BOUGCHON REMPLISSAGE 1
120 | 62671-11210 |[LABEL OIL FILLER AUTOCOLLANT i
130 | 04811-00200 [ORING JOINT 1
140 | 05012-00812 |PIN STRAGHT GOUPILLE 2
150 | 62523-i1220 |COVER COUVERCLE !
160 | 01754-51020 |BOLT VIS t
170 | 62671-11220 |BOLT VIS '
180 | 02118-5010¢ |NUT ECROU [
190 | 0117351018 |BOLT VIS 1
200 | 04717-01000 |WASHER BAGUE 1
210 | 36918-21330 |BOULON 2




K02

TRANSMISSION GEAR-1
TRANSMISSION-1

CO1-R

3 juil. 98

Kubata TF80
lkerne|  parTie. QTY /S, No. REMARKS
POS.N°.| REFERENCE PART NAME DESIGNATION QTE /No. S. G| remarQuESs

010 | Kk211-14110 |SHAFT ARBRE i

020 | 09500-17327 |SEAL OIL BAGUE 1

030 | 0950017357 |SEAL OIL BAGUE i

040 | 6252314190 |BEARING BALL ROULEMENT z

050 | KK211-14120 |GEAR 17 THEETH PIGNON 17 DENTS T

080 | KK211-14130 |GEAR 37 THEETH PIGNON 37 DENTS i

070 | 08822.02417 |BEARING BALL ROULEMENT i

080 | 08822.02413 |BEARING BALL ROULEMENT 2

090 | 62071-14120 |SEAL OlL BAGUE 1

100 | KK211-14140 |COLLAR THRUST RONDELLE DE BUTEE i

110 | 04612-00200 |CIRCLIP CIRCLIP i

120 | KK211-14150 |GEAR 21 TEETH PIGNON 21 DENTS i

130 | KK211-14160 |GEAR 22-29 TEETH PIGNON 22-29 DENTS 1

140 | KK211-14212 |SHAFT ARBRE 1

150 | 08101-06203 |BEARING BALL ROULEMENT 2

160 | KK211-14222 |GEAR 32 TEETH PIGNON 32 DENTS 1

170 | 62071-14120 |SEAL OIL BAGUE 1

180 | KK211-14140 |COLLAR THRUST RONDELLE DE BUTEE i

190 | KK211-14230 |GEAR 19-28 TEETH PIGNON 19-28 DENTS i

200 | 08822-02413 |BEARING BALL ROULEMENT z




K03

TRANSMISSION GEAR-2
TRANSMISSION-2

C02-L

} uil. 98

Kuhoia TF80
REF.N#| PART N-. QTY/S. No. REMARKS
POSN°.| REFERENCE PART NAME DESIGNATION QTE/No.S. G| remarQUES
010 | KK211-14313 |SHAFT ARBRE L
020 | 08101-06203 |BEARING BALL ROULEMENT 2
030 | 62081-14260 |BUSH BAGUE 2
040 | KK211-14322 |GEAR 19-26-39 TEETH PIGNON 19-26-39 DENTS i
050 | 62081-14290 |CIRCLIP CIRCLIP 2
060 | 62581-14320 |GEAR PIGNON 2
070 | 62271-14340 |SPRING RESSORT z
080 | 09500-17328 |SEAL OIL BAGUE 1
090 | KK211-14410 |SHAFT ARBRE 1
100 | 08101-06303 |BEARING BALL ROULEMENT 2
110 | 62523-14420 |GEAR PIGNON z
120 | 62334-14430 |CHAIN CHAINE z




K04

LOWER SHAFT
AXE INFERIEUR

C02-R

23 juil 98

1<)
<ubota TF80
[N — QTY/S. No. REMARKS
POS.N°.| REFERENGE PART NAME DESIGNATION QTE/No. 5. | remarQuES

010 | 6280117100 |AXLE 1 AXE 1 1

020 | 62801-17200 |AXLE 2 AXE 2 1

030 | 08101-06208 |BEARING BALL ROULEMENT 2

040 | 09500-00003 [SEAL OIL JOINT 2

050 | 08823-03517 |BEARING BALL ROULEMENT !

060 | 0882222817 |BEARING BALL ROULEMENT 1




SHIFT FORK

K035 FOURCHETTE CHANGEMENT DE GAMME

CO3-L

23 juil. 98
Kiyhoka TF80
REF.N#| PART N QTY/S. No. REMARKS
POS.N°.| REFERENCE PART NAME DESIGNATION QTE/No. S. LC.| rRemarQUES
010 | KK211-18110 |FORK SHIFT (FORWARD)  |FOURCHETTE (M.AVANT) 1
020 | 01023-50818 |BOLT VIS 2
030 | KK211-18120 |FORK SHIFT (REVERSE) FOURCHETTE {(M.ARR.) !
040 | 05112-50525 |PIN GOUPILLE 1
050 | 05511-51210 |CIRCLIP CIRCLIP 1
060 | KK211-18130 |FORK SHIFT FOURCHETTE !
070 | 62901-18150 [SEAL OIL JOINT 2
080 | 62581-18230 [SPRING RESSORT 2
090 | 07715-01605 |BALL BILLE 4
100 | 62081-18330 (BOLT VIS 2
110 | 04717-01000 |WASHER WITH RUBBER RONDELLE JOINT 2
120 | KK211-18140 |HOLDER LEVER SUPPORT LEVIER 1
130 | KK211-18150 |HOLDER LEVER SUPPORT LEVIER !
140 | KK211-18410 |SHAFT ARBRE !
150 | KK211-18420 |FORK SHIFT FOURCHETTE !
160 | 62231-18530 |SPRING RESSORT !
170 | 07715-01605 |BALL BILLE !
180 | 67111-19140 |PIN GOUPILLE i
190 | 05511-51612 |CIRCLIP CIRCLIP i
200 | 04012-50060 |WASHER PLAIN RONDELLE PLATE T
210 | 64441-18230 |COLLAR ENTRETOISE 1
220 | 50550-14130 |0 RING JOINT 1
230 | 62671-18810 |ROD STEERING TIGE 2
240 | 04871-06100 |O RING JOINT 3
250 | KK211-18820 |LEVER LEVIER i
260 | KK211-18830 |LEVER [EVIER 1
270 | 02121-50080 |ECROU NUT 2




K06

FRONT FRAME

CO3-R

SUPPORT MOTEUR
23 juil. 98
Kubhnka TF80
Egg-i’f: REFERENCE PART NAME DESIGNATION qTLISNe. LC. R;;XQZEZS_
010 00108-51100 | COMP. FRAME FRONT SUPPORT MOTEUR 1
020 00108-52510 | LEFT FENDER AILE GAUGHE 1
030 00108-83110 | LEFT COVER, ROTOR AILE GAUCHE AMOVIBLE 1
040 02751-50080 | NUT ECROU 2
050 04013-60080 | WASHER RONDELLE 12
060 04015-60080 | WASHER RONDELLE 14
070 02012-50100 | NUT EGROU S
080 04512-50100 | WASHER RONDELLE ?
050 02012-50080 | NUT ECROU 4
100 04512-60080 | WASHER RONDELLE 8
110 02552-50080 | NUT ECROU !
120 00108-52120 | STAND BEQUILLE 1
130 00108-52010 | HITCH CHAPE 1
140 00108-52130 | SPRING RESSORT 1
150 00108-52720 | ENGINE STAY PLAQUE MOTEUR 1
160 01053-50825 | SCREW VIS 4
170 01053-50835 | SCREW VIS 4
180 0010842170 | COLLAR ENTRETOISE 8
180 00108-10100 | SCREW VIS 7
200 00108-08100 | SCREW VIS 1
210 01053-51025 | SCREW VIS 2
220 04013-60100 | WASHER RONDELLE 8
230 00108-52150 | AXLE AXE DE CHAPE 1
240 01053-50820 | SCREW VIS 12
250 00108-52520 | RIGHT FENDER AILE DROITE !
260 00108-83120 | RIGHT COVER, ROTOR AILE DROITE AMOVIBLE 1
270 00108-61110 | HITCH SUPPORT EPERON !
280 02012-50120 | NUT ECROU 2
280 0010853130 | SCREW VIS z
300 00108-61120 | DEPTH ADJUST SKID EPERON 1
310 00108-04022 | PIN GOUPILLE 1




K07-1

BELT COVER
CARTER DE COURROIE

-~
140 150/160 1

30 090 10

i 410 390 200 380 390

C04-L

23 fuil 98

Kiybhota TF80
REFNE.| - REMARKS PART NAME DESIGNATION arLs s N IC. | REMARKS
REMARQUES

010 | 00108-54310 | BONNET, BELT CAPOT 1

020 | 04013-60080 | WASHER RONDELLE 4

030 | 02552-50080 | NUT ECROU FREIN 4

040 | 00108-12720 | SAFETY GRID GRILLE DE PROTECTION 1

050 | 01053-50620 | SCREW vis z

060 | 04512-60060 | WASHER RONDELLE 2

070 | 02052-50080 |NUT ECROU z

080 | 01423-50845 | SCREW VIS !

090 | 04512-60080 | WASHER RONDELLE 8

100 | 04013-60080 | WASHER RONDELLE 8

110 | 00108-62110 | ENGINE PULLEY POULIE MOTEUR 1

120 | 00108-00120 |KEY CLAVETTE 1

130 | 0105350820 | SCREW VIS 5

140 | 01311-10616 | SCREW VIS 8

150 | 04013-60080 | WASHER RONDELLE s

160 | 00108-84150 | BELT STOPPER BUTEE DE COURROIE 8

170 | 02751-50080 | NUT ECROU A EMBASE ¢

180 | 00108-52540 |STAY PATTE DE PLATINE !

190 | 00108-00190 |NUT INSERT i

200 | 00108-00200 | SCREW VIS !

210 | 00108-00210 |SEAL [ \ JOINT 7 A
220 | 00108-42420 |SPRING [45 wnm ) |RESSORT  DB{OT 4P 4 20 "775 aend |
230 | 02114-50120 |[NUT N\ /| Ecrou ) Y f
240 | 00108-13310 |HOLDER TENDEUR 1

250 | 01053-50816 | SCREW VIS Al oy s

260 | 00108-54230 | COVER FONT-BE-GARTER ____ 7 ¢[O/ e 1

270 | 00108-05540 | KEY CLAVETTE t

280 | 00108-62210 |BELT COURROIE 2

290 | 00108-62120 | PULLEY POULIE !




K07-2

BELT COVER

CARTER DE COURROIE

Pl

-

|
140 150/160 130 090 100

| L

td

—I||l

£§

6

-

C04-R

23 juil. 98

410 390 200 380 3%0

R . - o N o
2N\ 220
~ A 230
380 240
280 260
270 '030 ‘250 100
320 350 090 100 250 100 300 280
I{yhntn TF80
REF.N#. REMARK. X . R
POBN- ke o PART NAME DESIGNATION T RN 1C| REMARKS
: "o REMARQUES
300 00108-62130 | COLLAR ENTRETOISE 1
310 00108-13320 | ROLLER GALET 1
320 08121-06201 | BEARING, BALL ROULEMENT A BILLE 1
330 04811-00320 | CIRCLIP CIRCLIPS K
340 01153-51260 | SCREW VIS 1
350 01123-50840 | SCREW VIS 1
360 00108-42520 | SPRING RESSORT 1
370 00108-56140 | BONNET STAY PATTE DE CAPOT 1
380 01311-10820 | SCREW VIS 1
390 02751-50080 | NUT ECROQU 4
400 00108-92080 | NUT ECROU CAGE 1
410 | 00108-52530 | STAY PATTE DE PLATINE 1




HANDLE AND CONTROL

K03 GUIDON ET COMMANDE

CO5-L

23 juil. 98
Kuhatla TF80
REF.NA. | REFERENCE PART NAME DESIGNATION o Ne. 1.c| REMARKS
_ . | REMARQUES
DO e Ol s O Qﬁ;

010 | 0010842900 | DOUBLE LEVER LEVIERDOUBLE 1

020 | 00108-42810 | WIRE STEERING CLUTCH | CABLE DE DECLABOTAGE 1

030 | 00108-42830 | CLOCK WIRE CABLE DE VERROUVLLPLE !

040 | 02552-50080 |NUT ECROU FREIN 1

050 | 04013-60080 | WASHER RONDELLE 2

060 | 00108-42140 | HANDLE POIGNEE 1

070 | 0010841630 |GRIP MANCHON POIGNEE 1

080 | 00108-42910 | WIRE S.T HANDLE POIGNEE DECLABOTAGE !

090 | 0D108-41400 |HANDLE +GEHDON- 71 o i Won £ 1

100 | 01053-50860 | SCREW VIS !

110 | 01053-50616 | SCREW VIS 3

120 | 02552-50060 |NUT ECROU FREIN 3

130 | 01053-50620 | SCREW VIS 1

140 | 0010842210 | WIRE, CLUTCH CABLE D'EMBRAYAGE 1

150 | 00103-41370 |cCLIP COLLIER 2

160 | 00108-55160 |ELECTRICAL HARNESS FAISCEAU ELECTRIQUE 1

170 | 00108-42930 | WIRE, THROTTLE CABLE GAZ 1

180 | 00105-42920 | THROTTLE HANDLE MANETTE ACCELERATEUR !

190 | 61592-55210 | ENGINE SWITCH BOUTON CONTACT !

200 | 00108-41420 | HANDLE POIGNEE B




STICKERS

K09 AUTOCOLLANTS

CO5-R

23 juil. 98

080 070 140
- -

IG3boln

TF80
RETNe. | REFERENCE PART NAME DESIGNATION oL RN lc| REMARKS
. REMARQUES
010 00108-47160 | STICKER AUTOCOL, "RESERV. " G. 1
020 00108-47340 | STICKER "KUBOTA " AUTOCOLLANT " KUBOTA " 1
030 61481-48300 | STICKER " DANGER " AUTOCOLLANT “"INFLAM, " 1
040 00108-47170 | STICKER AUTOCOL, "RESERV."D. 1
050 61232-49150 | STICKER "PETROL" AUTOCOLLANT "ESSENCE” 1
060 00108-48160 | STICKER Al "GRILLE DE VITES."G. 1
070 00108-48170 | STICKER AU, "GRILLE DE VITES."D. 1
080 00108-48140 | STICKER "TF80" AUTOCOLLANT "TF80" 2
090 05108-48210 | STICKER AUTOCOLL. "LIRE MANUEL”" 1
100 00108-48150 | STICKER "THROTTLE." AUTOCOLLANT "GAZ" 1
110 81481-47140 | STICKER AUTOCOLLANT EMBRA. 1
120 61611-48280 | STICKER "REAR ROT. TO" AUTOCOLLANT " QUTIL" 1
130 NON FOURNI { PLAQUE PLAQUE CE TF80 1
140 NON FOURNI { RIVET RIVET POP 4




K10

SPEED CHANGE LEVER
LEVIER DE CHANGEMENT DE VITESSE

CO06-L

23 juil, 98
iuhatn TF80
R - | REFERENCE PART NAME DESIGNATION qrirs N Lc| REMARKS

REMARQUES
010 04612-00120 | CIRCLIP CIRCLIP 1
020 | 00108-42450 |SHIFT CIMBLOT DE COMMANDE !
030 | 00108-18530 | SPRING RESSORT 1
040 | 04612-00220 [CIRCLIP CIRCLIP 1
050 | 00108-42320 |HOLDER SUPPORT ARTICULE 1
060 | 00108-42610 | GEAR PIGNON DE COMMANDE 1
070 | 00108-42360 | WASHER RONDELLE 1
080 | 02552-50080 |NUT ECROU FREIN 1
090 | 01053-50816 | WASHER RONDELLE z
100 | 04512-60060 | WASHER RONDELLE 2
110 | 0010842330 | LOWER FORK NOIX DE FOURCHETTE BAS !
120 | 0010842340 | UPPER FORK NOIX DE FOURCH. HAUT 1
130 | 00108-42130 | SHAFT AXE D'OSCILLATION 1
140 | 00108-42310 |SPEED CHANGE COMMANDE DE VITESSE 1
150 | 00108-18370 | ARM SPEED CHANGE LEVIER DE VITESSE 1
160 | 01053-50820 | SCREW I 4
170 D4512-60080 | WASHER RONDELLE 4
180 | 04013-60080 | WASHER RONDELLE 4
190 | 00108-42410 | SPEED GRID GRILLE DE VITESSE 1
200 | 00108-06914 | GRIP MANCHON !
210 | 00108-42190 | CASE POWER GRILLE D'INDEXAGE !
220 | 00108-42180 |STAY TOLE DE BLOCAGE '
230 | 04013-60080 | WASHER RONDELLE 1
240 | 00108-22160 |SPRING RESSORT !
250 | 04015-60060 | WASHER RONDELLE 1
260 01053-50620 | SCREW VIS 1
270 | 04013-60060 |WASHER RONDELLE 1
280 | 00108-42350 |BOLT VIS DE NOIX 1




K11

HANDLE HOLDER
SUPPORT DE GUIDON

C06-R

23 juil. 98

Kighotn TF80
REF.N#. | REFERENCE PART NAME DESIGNATION N IC| REMARKS
REMARQUES
010 | 00108-10140 | SCREW VIS 2
020 | 04013-60010 | WASHER RONDELLE 5
030 | 00108-41110 | COMP. HOLDER HANDLE | PIVOT 1
040 02012-50100 | NUT ECROU 3
050 | 00108-43430 | SPRING RESSORT DE VERROU 1
060 | 0010841316 |LEVER LEVIER DE VERROU 1
070 | 04013-60080 | WASHER RONDELLE 1
080 | 02552-50080 | NUT ECROU FREIN 1
090 02552-50060 | NUT ECROU FREIN 1
100 04013-60060 | WASHER RONDELLE 2
110 | 00108-41320 | PIN LOCK DOIGT DE VERROU 1
120 | 01053-50625 | SCREW VIS 1
130 | 04612-00380 | CIRCLIP CIRCLIP 1
140 | 00108-41220 | BONNET CAPOT POTENCE 1
150 00108-06012 | SCREW VIS 4
160 | 02012-50080 |NUT ECROU 1
170 | 00108-41200 | COMP. FRAME HANDLE SUPPORT GUIDON §
180 | 00108-41140 | HOLDER BRIDE CRANTEE !
190 | 00108-41150 | WASHER RONDELLE 1
200 | 00108-41410 |KNOB BOUTON 1
210 | 00108-41430 |JACK BOLT POIGNEE DE SERRAGE 1
220 | 00108-23270 | GRIP MANCHON 1
230 | 04011-50120 | WASHER RONDELLE 1
240 | 04512-60100 | WASHER RONDELLE 2
250 | 00108-10120 | SCREW VIS 1
260 | 01153-50890 | SCREW VIS 1
270 | 04013-60080 | WASHER RONDELLE z
280 | 04512-60080 | WASHER RONDELLE 1
290 | 04412-50100 | WASHER RONDELLE 1
300 01053-51016 ] SCREW VIS i
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FOURREAU
FOURREAU

CO7-L

29 juil. 98

IKyyhotg TF80
REF.N#. | REFERENCE PART NAME DESIGNATION aEts N lC| REMARKS
REMARQUES
010 | 0010817250 | TUBE AXME WHEEL TUBE DE ROUE 2
020 00108-17110 | HUB WHEEL MOYEU 2
030 | 00108-17570 | NUT ECROU DE ROUE 8
040 00108-17560 | SCREW VIS DE ROUE 3
050 00108-17260 | NUT ECRQU 2
060 00108-17270 | SCREW VIS ATETON 2
070 06108-04019 | PIN GOUPILLE 4
080 00108-01672 | AXLE AXE 4
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